% B W

I

5
2
- BETE BRI

- VHB R S OV A
BRI T 7 FE R

_36_



(1):k S (mF64E)
Dk KA L
1. KSAFEK 21 fF
2 . BEHEBUL (A
3. DAL 3 {45
4. WRANE 6 A
5.%H 1 A
6. AGE 2 A
7. BERIREFE 258.7 nf
8 . BEH A 1.5 nf
9 . MREFHER mFE 6.5 a
. T ORBEFE AR 3,115 nf
10 . HFEH 6,022 T
11 . AR S 3 1.75 1
SRS ORB) YN =] 0.50 A
- AR D Sty 0.25 {4
. ARy RER 502 M
12 . @RS 7= DR FEER 860 T-H
13 . KK ST DR FHH 287 THM

_37_




OHT K SR (FF64EH)

T E Py | JE A | bt | & =
K¢ I I 10 7 4 21
& &y 3 2 2 7
I L2 0 0 1 1
it o 1 0 0 1
% X 6 5 1 12
e 2 0 0 0 0
Eicl N B 0 0 0 0
= 4y 0 0 0 0
J EES 0 0 0 0
R 0 0 1 1
15 F K 1 0 1 2
12
10
8 mZD1th
6 m B
= FREF
N = 21
2
0
AT FE PRRT B ARERT
NS DEE
oA
BEEEROH X
BaE
ATL—ED RS

HERE-TIRENSDIER

NIF

TEA




6]

<

TEIG6EE K H % A R B ]

K Ar | ok B R BEFH|  ERAREE BERRIERE | AREF | Zooftt | BHEE | wIRI |
& O (KFETAT)  |[ALE|[H S S T ot w4 E | nf 0F) od B |ME)| Zoft (nf) | () | (#) § (N |G} (£)
1 f<2 7/ i1 I 12120 o  #RHERSLASEERICAND O 2
2 &y | Gk HIR 1i14] 14130 A~MH 1 O 22.71 337 1 2 | 11
3 ZOfh | HefHEET PIBK 1§25 6130 ZABESNDLOIERE
4 we | FEPNET H 2i16| 12§ of  Hk 1 @) 1.44 504 11
5 Zofh | FERET H 20 17| 15140  FEEBEDHOULNE 430
6 Y | ERET M obopl 14l 13| T RICDI TSRO G HIK 1 O 16 1,437
7 ey | BT BRIR | g R 1 6 32
8 | xof |BfmEar )ik | A
9 | zof | gher RE | ol | R b 115
10 | ot | gamar e |l D REERESD O 116
11| @ | AT wE | || ATV otk
12 | BEEINT BERTE | ool elgs| Ty T OKDAEK 1 O 0.06 1 3 1
13 | =oft | ghIr R | i, R HOKTE
14 | Zoft | HeHnr /N gl1al sias| EEBENOOIELE 138
15 bez/ I I C AL 7 sl16l12i50] SHBEEDBOMESE 2 214 3,591
16 | zof | ERIr ERE | ool dyl TL—XokdE
17 WEF | BARRERT I | b | 4| TEEBEDDOIERE 6.5
18 | Zofl | HERET SHCRER | gl on| (alae|  HEFEEDDOIERE 600
19 | zoft | ENIT @ | el gias|  MEBENOOMEE
20 | xooft | wRIT | 0ol oios|  AREREED SO K
21 | &oft | FEpSET M| ol os| (algg|  MIEEEDDOIELE 1,416 119
7 0[0[o0([2587]| 1.5 |65 | 31150 | 6,022 316 | 1]2

-39-




® HATHALREIHE &

(5 FN64E)
o e | o | wow | zow| o PR
B[R 10 3 0 1 6 0 3,623
FE N HT 7 2 0 0 5 of 2,060
% A Bt HT 4 2 1 0 1 0 339
& FF 21 7 1 1 12 0 6,022
(45 Fn54)
o wom | ow | (o @ P
B ET 14 5 0 1 8 0 1,506
T 9 2 0 0 7 0 26
B Ai B BT 10 4 0 1 5 ol 6,464
S 33 11 0 2 20 0 7,996
(4 Fn44E)
ol | wkow | ko (o w o | RS
[T 12 2 2 2 6 0 360
JE AN RT 10 3 2 0 5 0 7,422
& A Be BT 11 4 0 1 6 o| 5,280
& it 33 9 4 3 17 0] 13,062
(45 Fn34F)
o | ow | ko (o o | PR
B[ ET 12 3 2 0 7 0] 47,957
A HET 13 1 1 0 11 0 310
& A Be BT 2 1 0 0 1 o| 2,964
S 27 5 3 0 19 0] 51,231
(‘5 Fn24F)
o |k ow | ko (o o | RS
B[ OmT 8 2 0 1 5 0 6,848
N HT 17 3 0 0 14 o 14,007
& A Be W7 4 2 0 0 2 o| 1,626
& it 29 7 0 1 21 0| 22,481

_40_




@D TN24E ~ B FN64FE K ST Hrilig

s R P 34 At st | en
KR 29 27 33 33 21
jeX7 7 5 9 11 7
R 0 3 4 0 1
HL[I 1 0 3 2 1
JIES0lE] 0 0 0 0 0
Z D1 21 19 17 20 12
BEFRREL 8 18 11 15 0
2hE 4 9 5 6 0
e 2 0 0 0 0
57 b 1 8 5 7 0
S 1 1 1 2 0
BE | BEHER R (nh) 698.0 1051.0 467.0 208.0 258.7
B BB EERE () 251.4 35 26.18 54.03 1.5
if] AREF (a) 0 146.0 42.0 0.0 6.5
T Z O (m) 199.5 7161 35560 20970.1 3115
PSR 4 18 7 9 3
DRAE 9 37 15 22 6
e 1 1 1 0 1
afs 1 2 1 4 2
BERTH) 22,481 51,231 13,062 7,996 6,022
ERY 22,202 51,041 11,743 6,846 5,903
RET 0 184 193 0 0
B 250 0 900 1,083 0
HTaSlE] 0 0 0 0 0
ZDih 29 6 226 67 119
AST2E~SFN6EE K KA Ll
35
30
25
20 mZDAh,
-ﬂfaﬂé
15
l%%’
10
5 I
0 T T T r
24 3% 44 54 64

_41_




(2) % =

A

O AN (RAFE~RE4E)
TH H B Fn44E 4 FN54E B RN64E
B %5 1 1,854 1 2,095 2,090 fF
k PN 1 2 7 %
H & K & 0 0 14 2
KO OFE K 0 1 2 1 2
2B F O 108 fF 105 14 110 4
5 f# K E 23 15 1 13 4
OB BB 9 19 1 12
— & A 15 362 fi 383 {4 380 f4
i G5 3 3 2
H #H 17 4 17 21 4 16 {4
= ] 1,065 {4 1,233 ff 1,253 fi
O 266 {4 312 4 293 {4
®x AN B 1,682 A 1,872 A 1,888 A
H 5 %o % vy A 12 A 8 M 8 A
H S D2\ iE A +-0 H A A H i H
SRR SO ) T TTR P 10f ~ 1 26 12~ 1 4
H% F'Eﬁ il
1AM 70D R%
14 ¥ 15 fF 15 f 16 1
1H S7-0 D
ok 0 5.09 {4 5.74 fF 5.70 f{F
1 H Y4720 DLk E
E 4.62 A 5.13 A 5.15 A

,42,




@ Z gr Bl % K (ReHFEH)

SR64E1 A~ 6412 H
] 1 1
e H WA Wl kB AR|IER|F|E|—|M|BE| A& |ZoM

T 2 %ﬁi % S | & | A i

L I —

fE e | A % Ko HE | A T | | gkt | 2 o
eNE A E NI R A R N A A A A A e e b
ggggg; 807 7151 92 717 7 0 0l 35 4 1| 126 2 81 519 93| 12 0 0
Ni=] L
ﬁj;g%; 687 614 73 623 0 1 1 39 6 81 143 0 4 365] 120 0 0 0
H?%g%ﬁ 596 596 50 548 0 1 0] 36 5 31 111 0 4 368] 67 0 0 1
AER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=1 2090 1925 215 1888 7 2 1 1101 15| 12| 380 21 16| 1252 280 12 0 1

600

500

400

300

200

100

=2

BHAE Bi5hk

— &

,43,

ERA

Z 0t




Q@R A BRI I1T 545 T ELRF ] (RE4EHT)
(AN DBLSG £ CORTERERH) (47)

RERTIDT 5 & v 1 | ammns
= ] 14 45 9.2
i 18 1 57 12.8
- fiz 3 41 9.7
O 10 74 9.8
(AN S EFRE BN A ETOFTERER) (53)
T o5 [0 | hx = by [ |73 Pt B e ]
) ] 14 127 40.0
S i 18 152 39.9
- fis 14 128 43.2
0 16 152 40.0
m U ST T B ]
.2  BE S T L R F

10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

_44_




@ W H A AR B (RE4EH)

[Tol Bl o BNl RicH Rl B2\l | E=2 Heol Biek o>l I Ul B o lepN BhSoll INEaN B Sl lepN BaN Ba\ | Neo)
—4— il N L L =2 E\E ENE | K<z B2l <A Il Il ol B Eal el B o\ N iol Biel N iol el (Noy)
e NNl ol—~]—~]—~=]|—~=]—~]|—~=|N|N|—~=]|—~=]|—=]|N| D
N [a\]
\snll BI2H Bl HICH Horl Heol Bl Napl BN ol BNl BNoN Naall BNoN Revl B ol ool Beri BN Bl ol | ap!
~ AN [a\]
Nol BNeN le)N Hapll BNoN Blok BNo}  Na\l ekl BN o N ool Neol levl BaN i I 3 I ol ookl BaNE Byl | Mo
S Xl—=| =] =] =] =] —=| NN —= ]| — — | — — || N
— —
N (&N} e Nej
m A C A8 — —
[a) (a)
—
= o
[ 2N Hex N HarH Bl Il Bl el | el B ocll ISyl e\ N IS el BN el Bial BloN RIaN Hasll leol | Nen)
== D [ap) [ap)
o ™ [a\] (&N}
i - -
(ap] — LO LO
< — —
R\ X H
Aol o>l el B Bl B s (@) — | A NI~ — |
._\ 7@112211 — — | — — ] — | — — | —
N ’ — —
(@) (e
B b
() ()
oK W
(@) (AN
=
ﬂmﬂ MDNINDNNN|N|N|XR|(X|IT|X
i < 5 |l g |w|lo|l~]o|lolo] ~]|«
e M3 ol =|=
i .
=
%
N m _— ey
X! = oR oR

_45_




ORI B H B (RE4FEH)

1,808

1,844
1,500
1,000
500
0
H28 H29 H30

1,903

H31/R1

1,715 1,701

R2 R3

1, 854

R4

R5

REZ X 55 4K REA X 45 A3
OfF~ 2 74 1205~ 14KF 268
M~ 4% 63 140~ 168 235
AR~ OHF 56 16/F~18KF 244
6HF~ 8 131 18HF~20HF 221
SHE~10/F 254 205~ 22HF 185
10MF~12HF 263 220~ 241 96
©O@=E 1 0 F/M o HEMFRDHERS
AT - )
2,500
2,095 2,090
1,993
2,000

R6




it 2 5 4= A B H B2

A2 ERa Bk
Sy || e || et s | | 48 Z0fh
o : ; . S5 kit | i mE | T A =
BN e || e | e | A Sl B I A 1 % T [zom
AT 17
b | 675 624 51| 627 1 ol 29 6 5| 116 2 5| 408] 97 3
B
i | 562 505| 57| 507 1 ol 35| 10 1| 118 1 5[ 272 118 1
TEPY
i | 478[ 433| 45| 436 0 ol 33 3 ol 100 of 2| 269 70 1
A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of of o o o
sz | 1715| 1562 153] 1570 2 ol 97 19 6| 334 3| 12| 949| 285 5
R 3 ERABIR
E TS LS 1L LS - Y N U
B || Ak || ik 23 | | i T
i K K | i e 9%
wS | e || e | e | ol | T e | T T s | e | s i W | ol
A 7
Lo | 671 622 49| 625 0 ol 37 7 ol 122 1 3| 400] 94| 5
Bk
v | 523 a72|  s1| a4 0 ol 28] 12 o 99 1 11| 239 129 2
TEP
ey | 507|459 48| 460 0 ol 30| 4 1| 89 ol 3| 282] 98 0
A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of of o o o
& | 1701f 1553] 148] 1559 0 ol 95| 23 5[ 310 of 17| 921 321 7
R AERATEIRE
SATE e || e || s EES g | EEy | —hk El 8 Z i
h gess | BN ok | seom maE | 20 s
B pe | e | e | oam | | e | T osw | mr | an wn | 2" (e [rom
A 7
b | 763 763| 69 698 1 of 31 8 1| 137 2 71 480 86| 10
B
i | 561 561 65| s04f 0 ol 42 9 3l 122 ol 6| 286] 93 0
TEPY
daewe | 530 530] 53| 480 0 ol 35 6 5[ 103 1 4| 299| 76 1
KD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of of o o o
aak | 1854| 1854 187] 1682 1 ol 108] 23 9| 362 3 17| 1065] 255 11
AR SRR BN
ESE INTIET | T PR il | EE | H R 2
o I kit | zm maE | DT s
B =4 R R APN-! ’ N gem | we | am 15 i |2 ot
FAf
b | sl 74| 87| 775 2 1l a0l 4| 10| 146 ol 12| s33] 103 10
Bk
e | 661 598| 63| 599 0 ol 40 6 6| 128 1 3| 352 125 0
TEP
e | 573 496| 77| 498 0 1l 25 5 3l 109 2 6| 348 72 2
A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of of o o o
&z | 2095| 1868] 227] 1872 2 ol 105] 15 19| 383 3l 21] 1233] 300 12
2N 6 AR A BRI
ESEEEl = QLD QLD AL - q s N __ju SR a=!
Tl | ok | R Bk B | | ww | 2 T
5 K | s mE | PP s =
B pes || s | e | ol | | s | T osem | wene | A 1% e [7 o]
g
b | so7]l 715 92 717 7 ol 35| 4 1| 126 2 s| s19] 93] 12
B A
o | 687 e14| 73| 623 0 1l 39 6 8| 143 ol 4] 365 120 o
TEPY
ey | 596 546 50| 548 0 ol 36 5 3l 111 ol 4| s368] 67 1
A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of of o o o
& | 2090[ 1875 215| 1888 7 1] 110l 15 12| 380 o 16| 1252] 280 13

_47_




@il ol] - EHRBE B IRk A B (REAETH)

EETEL R a— = — = R
R

BRI 5 i 4 55 i 4t 5 B 7 4 5% i 4 5% i 4

SEW B 224 23 23 5 66 15 55 10 368 53

7NV I 219 43 32 2 106 9 34 20 391 74

e 2 e A ~n W 9w Be 48 46 1 1 7 6 42 41 98 94

7S I S 7 120 107 11 9 62 58 59 48 252 222

BB 2 R 388 388 26 26 94 94 121 121 629 629

E 999 607 93 43 335 182 311 240 1,738 1,072

S B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

AV S 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20> B R ~ B m B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7S £ I S 7 45 0 0 4 1 1 50 9

ZENNO N ) | 79 22 1 0 9 2 11 10 100 34

E 124 30 1 0 13 3 12 10 150 43

LA S 7 224 23 23 5 66 15 55 10 368 53

VAR N 219 43 32 2 106 9 34 20 391 74

ot /AN DN [ 7 48 46 1 1 7 6 42 41 98 94

OB 9w PBE 165 115 11 9 66 59 60 48 302 231

oW w2 I3l 467 410 27 26 103 96 132 131 729 663

i 1,123 637 94 43 348 185 323 250 1,888 1,115

g bt % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Z DD z O fh 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

it 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

& Bl 1,123 637 94 43 348 185 323 250 1,888 1,115

,48,




G

Zz O il

SR

7K

T3]

QKRR - 4 XA Bl - G R RIHRE A B (REAE )

#
o

16
o7
74
16
54
72
35
211
214
467
44
193
751
287
1275
1888

41
55
43
166
216
277

10
36
47
33
40
22
107
139
272
40
109
428
192
769
1128

11

21
23
10
17
22
30
54
38
137
74
252
346

12

13
—49—

28
26
59
17
11
30
94

ity
ity
ity
ity
SiE
SiE
SiE
it

D

= O
)
3t

)
x O

#




OF BB EARBL (REAF-H)

I3 ) =3 AL & it il
oA
P 1k A i i [i%4 S P 3 1E v %5 # ES il T i TR i 7
S & fik = - El e I
= ) p, " 9 . - R -
& % 5 5} % HH s % S -
ES oy | Ry | % | | o8 e | B W 9 il 3
il A | V% ¥ Ei'a
5 i E % v [ 4 i) A {E3 i) b % > [ iE3 4. iE 2 JE E 5
2| 1,127 9 2 35 28 15 49 19 236 57| 134 4 15 0 19 13 11,076 | 389 |1,067 | 724 20
| 94 4 37 1 1 0 1 0 13 1 15 19 0 0 0 0 93 31 90 33 1
4 346 34 41 5 6 4 4 1 27 7 56 63 5 0 3 2| 340 67| 332 129 2
J:;E\U\ 320 6 11 2 2 1 4 2 77 3 46 7 0 0 1 1] 310 89| 311 | 150 0
7 1,887 53 91 43 37 20 58 221 353 68| 251 93 20 23 16] 1,819] 576 1,800| 1,036 23

-50-




4

EREIEEN DO R R IL (REFEH)

ERAINYSEEE RIS

Zxt

OERL

ﬁ
<
< | < | <
< % —
i &=
#
[m
[a] [m] [a]
— — D~
—
AT -
< 24 a1 | RO
e e e
Li=3 e Li=3
T e | €| €
" & ) =
=l
o 4 3 #

(3) BehiEERR I (RE64-H)

4o e & - =
Ve E 8 X = =
X O O #m =
RX XD KR
WYL o « ik o
BE M S0 &
% KW o o <
X ® B X
£ mooowm 8 «© © s
< =
= S s i
I¢
= & = <
i 1 = & =
3 = i &

_51_



(4) THB %A e OV gabt (HFRITHAH 1 H EBE)
B i A R
R ol A =T % E T
A4 w | wm B omomo1 | Fa x| A R O3
& e LR R E IR AR
- A EE R S 2 N
PSR ) Tve v | o o8
AMCWEERS | wowsom 4 3 8 | B ® | 4 f1o4 F | A
7k$§’f#(ﬁlgjiﬂ{:/ NN =} N A%
AMTHEES | w powm 44 5 Ho% Rk 16 4 A %
i EEkKkaE | A @ A = | 3 # ¥R 28 4F
&%\E%ﬁﬁ(% B = N7
- BB T EE | %K B OB oA o1 Hoow o 18 4
ES
W 4~y A R4
KBRS | - o B} .
o
| & E R RA R B W t=2 N 5 f 5 4E NP4
WA
W W w4~y A R4 4
§ AMTHEE lwwm w1 8| B B ¥Rk 20 4 A%
77
O mEktkan | K AaBHE1E| a2 | F om 30 4
5
W 24 v A R4
@ H T A .
PEB |k w | A B | s | S 2
i
KW R 7 A @ s 2 1 1 4
WO oK L 7o ® 0
oo T fF & ] 1
[T S S G G ) 2 1 1 4
i5 4 dr ] 1
T T 1 |
T B & s & ] 1
B s w B 1 |
i % Hr ] 1 1 3
. 4 6 3 3 16

_52_




@TH KRS

HT 5]
#e HOET | O W OET | B AR B BT 7

el

B kK K 145 70 82 297
H k& (65) 295 150 342 187
ZA % 5 11 5 21
Ol 106 262 16 384
= A 051 493 445 1,489

_53_




(5) Bk 7 Z 7 RERCRIL (SFRN7THE4AH 1 B BIAE)

OWEWEE 277
i) 4 r £ i3 A B ik £ A H
KR EGESEMBE 2 T 7 | R EET AL 5602 50 [MBFfn 59 4 4 H 1
B OAT
AR )R E RS2 77 [T 57 104-1 31 [MBfn 59 44 4 A 1
E N BT ONEVZ EG RShEER2 Z7 | FE N ET A 636 -1 58 | MAFn 59 4 2 A 1
THNZEGESEWE 257 | BAaEEET) 1| -2855-2 39 |MF 60 & 11 A 29
N il T
B EHY RSB 2 7 7 5 AT £2990-13 33 |MEFf 60 A 11 H 29
& F 5 7 Z A 211
QD EYEEE 7 Z T
mr 4 4 r £ 3l A B & Bk £ B H
E N BT TG EE NN DB 2 77 | E N T & 418 40 | MEFn 56 4 12 A 1
& &t 1 77 40
OGN A
mT 4 4 r £ I3l A B A&k £ B H
FE N BT {ONEZ & R & RS k7 Z 7 | E N IT AR 4101 20 |HEF1 61 & 6 A 1
& F 1 7 g 7 20

7547




